
CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

COPIA AUTENTICA DA ATA DA 1° SESSAO 
EXTRAORDINARIA DO ANO LEGISLATIVO DA 
CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 
ALAGOINHA, ESTADO DE PERNAMBUCO. 

Aos 29 (vinte e nove) dias do més de Janeiro do ano de 2024 (dois 

mil, vinte e quatro), as 19:00 (dezenove) horas na sala de Sessdes, 

de maneira rémora, sob a Presidéncia do Vereador Anderson 

Galindo da Silva, compareceram aquela Sessdo os Srs. 

Vereadores: Anderson Galindo da Silva - Presidente, Bruno César 

de Oliveira Melo, Cicero Alves da Silva, José Flavio Indcio dos 

Santos Junior, Junior Edson Gomes da Silva - 12 Secretaria, 

Lenilson Flavio Bezerra de Almeida(Justificado), Maria das Dores 

Galindo - 22 Secretério, Nivaldo Galindo da Silva(Justificado), 

Thiago Mickael Carvalho de Almeida. O Exmo. Sr. Presidente 

Anderson Galindo da Silva, pede ao 12 Secretario Sr. Jtinior Edson 

Gomes da Silva que faga a chamada dos Srs. Vereadores: 

Anderson Galindo da Silva - Presidente, Bruno César de Oliveira 

Melo, Cicero Alves da Silva, José Flavio Inacio dos Santos Junior, 

Junior Edson Gomes da Silva - 12 Secretdria, Lenilson Flavio 

Bezerra de Almeida (Justificado), Maria das Dores Galindo - 22 

Secretério, Nivaldo Galindo da Silva (Justificado), Thiago Mickael 

Carvalho de Almeida. Com a presenca de 7 (sete) Vereadores, em 

nome de Deus, dou por abertos os trabalhos da 12 Sessdo 

Extraordinaria do Ano Legislativo da Camara Municipal de 

Vereadores de Alagoinha, no moto remoto, entrardo em votagdo 

o requerimento de urgéncia de nimero 01/2024 de autoria do 
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presidente dessa mesa, entrara em apreciagdo e em votagdo o 

projeto de lei 01/2024 oriundo do poder executivo municipal e o 

projeto de lei 01/2024 oriundo do poder legislativo municipal, 

agora farei a leitura dos projetos. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva coloco em 

Unica votagdo simbélica o Requerimento de n2 1/2024 oriundo 

do Poder Legislativo que pede Urgéncia na votagdo dos Projetos 

em pauta, o Vereador que for a favor o Requerimento permanega 

como esta e quem for contra se pronuncie. Aprovado por 

Unanimidade. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva coloco em 

Unica votagdo simbélica o Projeto de Lei n? 1/2024 de autoria do 

poder executivo que fixa o valor do salario minimo de servidores 

ativos e inativos municipal, e da outras providéncias, o Vereador 

que for a favor permaneca como estda o que for conta se 

pronuncia. Aprovado por Unanimidade. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva coloco em 

Unica votagdo simbélica o Projeto de Lei n? 2/2023 de autoria do 

poder Legislativo, que fixa o valor do salario minimo dos 

servidores, e da outras providéncias, o Vereador que for a favor 

permanega como estd o que for conta se pronuncia. Aprovado por 

Unanimidade. 

Em nome de Deus do por encerrada esta 12 Sessdo Extraordinaria 

da Casa Legislativa Manoel Izidoro Sobrinho. 

Eu 12 Secretdrio, que mandei escrever 

e digitar a presente Ata. 
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Sala das Sessoes 29 de janeiro de 2024. 

Anderson Galindo da Silva — Presidente. 

Maria das Dores Galindo — 22 Secretario. 

Bruno Cesar de Oliveira Melo. 

Cicero Alves da Silva. 

José Flavio Inacio dos Santos Junior 

Lenilson Flavio Bezerra de Almeida. 

(Justificado) 
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Nivaldo Galindo da Silva. 

(Justificado) 

Thiago Mickael Carvalho de Almeida. 
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